

# 再在陇海高架上闯禁行 先问问160个摄像头答不答应



## 160个摄像头下半年“上岗”

此次陇海高架共安装160个高清摄像头,分布高架桥各个上下桥口及各个桥口之间的主道沿线,覆盖了上下桥及桥上主干道各个路段。

市交巡警支队负责人说,目前安装工作已基本完成,进入通电调试阶段,但由于受供电、光纤网络的影响,预计今年下半年正式使用。

昨日,记者由郑州市交巡警支队了解到,陇海高架沿线已安装160个高清摄像头,预计今年下半年正式启用,可有效减少各类违法行为的发生。

郑州晚报记者 汪永森/文 周甬/图

## 各种禁上桥车辆注意了,处处都是“眼睛”

“安装的高清监控设备可对拥堵、事故等道路情况进行监控,便于管理部门随时掌握道路情况,进行组织管理。”郑州市交巡警支队负责人介绍。

卡口设备安装在各个道路的上桥口及桥上主干道,对违法通行的黄标车、各种禁止上桥的

车辆,或从临时关闭的上桥口上桥的各种车辆进行抓拍,通过卡口数据对各种违法车辆进行布控拦截,统计车流量数据等。

同时提醒市民,严格遵守交通规则,避免违规超车和抢道行驶的行为。

陇海路高架限速每小时80

公里,广大驾驶员一定不要超速行驶,也不能低速行驶,成为妨碍其他车辆通行的移动障碍物。各类货车、三轮汽车、牵引车、专项作业车、全挂车、半挂车、大型客车、悬挂试车号牌和教练车号牌的机动车等及行人和非机动车等禁止上桥。

## 这些摄像头都是拍啥的?

### 电子警察

安在十字路口。通过抓拍车尾,来监测车辆闯红灯、不按导向行驶、违法变道、压线、逆行、机动车占用非机动车道等违法行为,它在抓拍交通违法行为时没有任何提示的。



### 卡口

装在国道、省道、高速公路的路段上用来抓拍超速等行为,正面抓拍,可以清晰看到人脸。



### 违停抓拍

安在市区禁止停车的路段,以及高速公路有客车违规上下客的地方。这类摄像头是球形的,专门抓拍违规停车,也可抓拍逆行,违规变道等。



### 天网监控

一般用于公安天网系统,用来在各个路口、路段、小区等区域录像,没有抓拍功能。



### 流量检测

安在电子警察的杆上或信号灯杆上。统计车流量,给信号控制提供数据支持,不会抓拍任何违法行为。

# 弘扬白求恩精益求精、人道主义精神 第三届“当代白求恩行动”在郑州大学附属郑州中心医院启动



“当代白求恩行动”专家小组进行病例讨论

“一个高尚的人,一个纯粹的人,一个有道德的人,一个脱离了低级趣味的人,一个有益于人民的人。”这是毛泽东对白求恩的评价,也是无数医务工作者奉为圭臬的道德标杆。有这么一群“当代白求恩”,他们漂洋过海而来,和国内的医学精英一道,不计报酬,给基层和贫困地区的患者带去希望,身体力行地传播着白衣天使的正能量。

5月12日,2016年“当代白求恩行动”郑州站活动在郑州大学附属郑州中心医院启动,来自白求恩工作过的医院——加拿大蒙特利尔麦吉尔大学皇家维多利亚医院的3位专家和香港伊丽莎白医院、首都医科大学附属安贞医院的专家团队,在为期3天的时间里,进行专业授课和手术直播。此前,郑州大学附属郑州中心医院已经面向社会征集了12例疑难病例,国内外心脏专家团队将为这些疑难病例免费手术。据悉,这已是“当代白求恩行动”第三次走进河南,结合郑州大学附属郑州中心医院的“银杏——新视野”平台,为患者解除病痛,为基层医生“传道授业解惑”,撒播白求恩精神的种子。 郑州晚报记者 邢进 通讯员 王建国 封宁 文/图

## 手术护理并重 维多利亚医院派出完整心外科团队

2016年5月12日~5月14日,第三届“当代白求恩行动”(郑州站)暨国际心脏疾病学术研讨会在郑州大学附属郑州中心医院召开。

加拿大蒙特利尔麦吉尔大学皇家维多利亚医院心胸外科首席专家Dominique Shum-Tim(岑颖干)、心脏外科首席体外循环灌注师Eric Laliberte、重症护理师Melanie Fortin,香港伊丽莎

白医院专家陈良贵、首都医科大学附属安贞医院团队(周其文、黄方炯、朱俊明、侯晓彤)等国内外心脏专家为本次专家组成员。

在3天的会期内,专家组将进行专业授课和手术,进行现场手术直播。“当代白求恩行动”发起人,加拿大蒙特利尔大学医学院研究员孙公铨教授说,与以往不同的是,这次加拿大方面派出的专家是

包括手术、体外循环灌注、护理在内的一个心外科团队,邀请了香港心内科专家加入,不仅给患者带来更全面的诊疗,还为基层医生进行更全面的示范和指导。

“术后护理的重要性不亚于手术。”孙公铨教授说,在加拿大,心外科手术患者的下床时间最快可以达到两小时,极大降低了死亡率,保证了手术效果。

## 认真会诊讨论 专家组3天内为12例疑难病例手术

5月11日下午,专家组飞抵郑州后,立即赶往郑州大学附属郑州中心医院心外科病房,对疑难病例进行会诊和讨论。

本次征集的12名患者中,年龄最大的84岁,最小的只有3岁。其中,84岁的患者心绞痛频繁发作,由于高龄且患有高血压、糖尿病,家人对有创检查一

直犹豫不决。郑州大学附属郑州中心医院心外科主任谢宜旭说,因为这次“当代白求恩行动”,家人才作了决定,“冠状动脉造影发现心梗情况非常严重,可以说命悬一线。”如果没有这次公益行动,老人很可能错失手术机会而有生命危险。

“当代白求恩行动”公益组

织会长岑颖干教授说:“我们此次将至少为10位患者手术,这些病例中有两例情况非常复杂,还有多种并发症,我们组织了多学科讨论,希望能给病人最好的治疗和最小的风险。”

据悉,手术讨论从下午2点一直持续到晚上8点,5月12日起,患者们将陆续接受手术治疗。

## 既手术又授课

### “当代白求恩行动”惠及医患双方

“当代白求恩行动”源自加拿大蒙特利尔麦吉尔大学皇家维多利亚医院的心胸外科医生岑颖干(Dominique Shum-Tim)教授对贵州贫困地区患者的无偿医疗支援。

在这种人道主义精神的感召下,国内外一大批各学科顶尖医疗专家组建了当代白求恩医疗小分队,并在国内基层和贫困地区默默义诊5年。

2014年,借助“银杏——新视野”郑州心脏疾病国际论坛的平台,“当代白求恩行动”首次来到河南,来自加拿大的3位专家联手北京心脏外科知名专家进行了6台高难度手术,通过高清网络直播,同步传送到论坛会议现场,供我省200余名基层医疗

机构心血管专业代表观摩点评。

2015年,“当代白求恩行动”专家小组再次来到郑州大学附属郑州中心医院,联合该院心外科专家开展9例手术,涵盖了冠脉搭桥、经胸微创房间隔缺损封堵术、二尖瓣成形术、二尖瓣置换术+主动脉瓣置换术+三尖瓣成形术、法洛四联症矫正术等,手术现场直播,精湛的手术技巧、高质量的完成效果让在场医师惊叹不已,也让患者非常满意。

据悉,“当代白求恩行动”费用由成员自掏腰包,讲座和手术分文不取。郑州大学附属郑州中心医院给予全程支持,以住宿、午餐、会务费全免的形式邀请基层医生参加。